2024年辽宁省公安普通高等院校公安专业招生面试体检体测政治考察(本溪考区)考生须知

按照辽宁省公安厅《2024年辽宁省公安普通高等院校公安专业招生面试体检体测政治考察须知》要求，为确保本溪户籍考生参加公安普通高等院校公安专业招生面试体检体测及政治考察的顺利进行，现将有关事项告知如下：
　　一、面试体检体测时间
2024年7月3日（星期三）8:00开始检测，按预约时间提前30分钟检录入场，入场时间截止至14:00。面试体检体测当天全部完成。

二、面试体检体测地点
名称：辽宁医药化工职业技术学院北门（2号门）

位置：位于本溪市高新技术开发区枫叶路206号。考生及家长通过高德地图导航可到达。

三、参加人员范围


已报考公安院校公安专业的考生，请于2024年7月2日16时，通过“辽宁招生考试之窗”网站（http：//www.lnzsks.com）点击进入“查询中心”，在“2024年公安院校参加面试、体检和体能测评资格名单”栏目中查询本人是否具有面试、体检和体测资格。

四、面试体检体测内容及标准

面试体检体测内容及标准参见《2024年辽宁省公安普通高等院校公安专业招生面试体检体测政治考察须知》（见附件2）

五、按预约时间入场

凡具备公安院校公安专业面试体检体测资格的考生，7月3日需按照预约入场时间进场面试体检体测。

六、携带资料及穿戴要求

（一）携带资料

1.本人有效身份证。

2.《高考准考证》原件。

3.六张2寸免冠照片（底色不限）。

4.《2024年辽宁省普通高等学校招生考试体格检查表》复印件（提前到就读学校复印。如考生《体检表》已封入档案，请联系各县区招考办打印并加盖招考办公章）。

5.《公安院校公安专业本科招生患病经历申报表》（见附件1）。网上下载后提前填写，做出如实承诺并签名确认。

6.本人相关信息（出生日期、身份证号码、手机号码、户籍所在地）需熟知。

上述相关证明材料若有瞒报、漏报、错报、弄虚作假等申报不实的，则直接以高考违纪处理，取消参加面试体检体测资格，引起的取消公安院校公安专业投档录取资格、取消入学资格、入学后退学、取消学籍等一切后果，由考生本人承担。
（二）穿戴要求

考生禁止穿戴具有特殊标记性服装和饰物，如：服装上印有某某地、某某学校、数字号码等字样，或佩戴不同颜色护腕等饰物。体测时建议考生穿着夏季运动服、运动鞋参加。严禁携带手机、电话手表等任何电子通讯设备进入考场，违者以高考违纪处理，取消参加面试体检体测资格。

七、政治考察

对面试、体检、体能测评合格的考生，需在7月4日8:30到户籍所在地派出所报到，参加政审工作。政治考察标准按照公安部、教育部关于公安普通高等院校招生工作的相关要求，参照公安机关录用人民警察有关规定及我省相关规定执行。

八、注意事项

（一）凡具备公安院校公安专业面试体检体测资格的考生，未按时或未到指定地点参检的，视为自愿放弃。

（二）考生通过检录入场后，不得在场内随意走动，不得自行离开考场。所有考生必须在工作人员的引导下参加面试体检体测，有序参检，严禁拥挤。因须参加体能测试，建议考生饭后入场。考生如因自身原因要求离开考场或未经允许自行离开考场的，均视为主动放弃面试体检体测。

（三）考生应充分考虑自身健康状况及对检测强度、天气等适应度，慎重决定是否报名参检。考生因身体健康状况不良，身体对检测强度、天气等不适应及体测前热身不充分等自身原因，导致面试体检体测中出现受伤、致病等一切后果，由考生本人承担。

（四）考生和家长（特别是两县）要综合考虑交通、天气等因素，提前准备，合理安排出行方式，避免迟到误考。为避免人员聚集，请考生严格按照预约时间前往，家长不得进入考场，不得在考场门口聚集。

（五）任何以中介、组织、单位或个人名义声称可以提供所谓“保过”“可以疏通关系”“保证录取”等服务的，并以“好处费”“人情费”等为由收受钱财的，均涉嫌诈骗，请广大考生及家长及时报警，避免上当受骗。

（六）若公安部、教育部和省招考办、省公安厅等单位对2024年公安普通高等院校公安专业招生相关工作出台新政策、新规定的，按新政策、新规定执行。
　　

附件：
1. 《公安院校公安专业本科招生患病经历申报表》

2. 《2024年辽宁省公安普通高等院校公安专业招生面试体检体测政治考察须知》
本溪市公安局        本溪市招生考试委员会办公室                          2024年6月20日
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